MOHACC TEPMUHAN
NAVISET GT-10 IRIDIUM




BCErOA HA CBA3M

[Mepenaya AaHHbIX B N10O60M TOUKe 3eMaun

TexHonorna skoOHOMMMU TpaduKa Npu
nepexoae Ha KaHan cea3um IRIDIUM 3a cyer
nepengayu To/IbKO YaCTU NAKeTOB AaHHbIX.

[MOKaA normka HaCTPOUKKM TUMa CBA3MU

ABTOMaATMYeECKaA BbIrpy3Ka BCero Tpeka npu
noasneHunnm cetn GPRS.

Pexxnm pagmnomonyaHma npm CTOAHKE



CXEMA MNMEPEAA4YMU IRIDIUM

Mpnbop Naviset GT10 IRIDIUM nepepaeT coobuieHua Ha
Ob6beKT HazemHbIn cepsep IRIDIUM. [lanee gaHHble nepenatoTca Ha
1 NPOMEXKYTOUYHbIN cepBep TpaHcaAaunun NAVISET.

CEPBEP
g [10/1b30BA-
TENA

O6beKT CEPBEP CEPBEP
IRIDIUM NAVISET

Cepsep NAVISET TpaHCcAMpyeT AaHHbIE Ha YKa3aHHbIN
nonb3oBaTenem |IP cepsepa c KapTorpadpuyeckmm
NporpaMmHbIM obecrnevyeHmnem.



CTOUMOCTDb TPA®UKA IRIDIUM

e CtommocTtb 1 coobwenuna —0,6USD

e Konnyectso nakeTtos B coobLLEeHUN — 8

[pn nepepaymn AaHHbIX 1 pa3 B Yac, MecAYHbIE

3aTpaThl:

24 yaca/ 8 * 30 = 90 coobLeHU

90 coobweHun * 0,6 = 54
e ABOHeHTCKaa nnaTta 22US

USD B mecay,

D mecAd.



C MPUBOPAMMU NAVISET

Bcerga Ha cBA3un!

Hun3Kaa cTOMMOCTb CMYTHMKOBOIO TPAaPUKa

BbicTpas HacTpoMKa U NOAKNIOYEHUE K CETH

Hun3skaa ctommocTtb 0bopyaoBaHUA
[apaHTMA 2 roaa

NAVISET




